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COMPTE RENDU du CONSEIL DE L’UMR 6296 

Séance du 16 novembre 2020 en distanciel 
_____________ 

 
Présents : J.-M. Andanson, P. Besse-Hoggan, S. Bonnefoy, P. Bonnet, L. Hecquet, V. Hélaine, F. Leroux, O. Longeras, 

C. Mousty, C. Poncet-Masson, G. Renaudin, M. Sarakha, S. Sarraute, V. Sautou, M. Sleiman 

Excusés : S. Ducki, X. Farges, G. Mailhot, A. Potdevin, O. Roy, C. Turpin, G. Voyard 
 

Membres du Conseil de l’UFR de Chimie : P. Amato, K. Ballerat, E. Barbosa, F. Cisnetti, J.-P. Désiront, Y. Hersant, Y. 

Israëli, P. Malfreyt, P. Moreau, N. Nenot, C. Taviot-Guého 

_____________ 

 

  Validation de la composition du comité de sélection PR 31 : 

 

 Le comité de sélection est composé de 10 membres avec une parité homme/femme 

équilibrée de 50/50. Il n’y a pas de suppléant. Les Enseignants-chercheurs de SIGMA sont 

considérés comme des locaux. 

 

 - Membres locaux : C. Taillefumier et C. Taviot-Guého, respectivement Président et Vice-

présidente représentent l’UFR de Chimie, G. Chadeyron, S. Thérias et F. Leroux. 

 P. Malfreyt ni aucun autre membre de l’équipe TIM ne font partie du comité. En effet, seul 

P. Malfreyt est cadre A et il a des liens d’intérêt avec de potentiels candidats locaux. Sa présence au 

comité de sélection aurait pu conduire le CAC de l’UCA à refuser la composition proposée. 

 Il n’y a pas de PR de la section 31, c’est S. Therias qui représente cette section. 

 

 - Membres extérieurs : P. Malfreyt a proposé des membres extérieurs spécialisés en 

thermodynamique issus de laboratoires différents : 

 Jörg Baschnagel, PR, Université de Strasbourg, Institut Charles Sadron, UPR 22 (section 28) 

Anne Boutin, DR CNRS, Laboratoire PASTEUR, UMR 8640 (section 31) 

Guillaume Galliero, PR, Université de Pau, LFCR, UMR 5150 (section 62) 

Christelle Goutaudier, PR, Université Claude Bernard Lyon, Laboratoire Multimatériaux et 

Interfaces UMR 5615 (section 32) 

Vincent Gerbaud, DR CNRS, Laboratoire de Génie Chimique (section 62). 

Les spécialités de chacun répondent aux différentes thématiques du profil du poste. 

 

 Si la composition du comité est validée par les deux conseils, elle sera proposée au CAC de 

l’UCA. Celui-ci rediscutera de la composition quand les candidatures seront connues. En effet, si 

des candidats sont issus des laboratoires de rattachement des membres extérieurs, le CAC peut 

décider qu’un membre du jury ne peut pas siéger. Au niveau local, il n’y aura normalement pas de 

conflit d’intérêt. 

 



2/2 

 

 Vote sur la composition du comité de sélection (seuls les PR et DR des deux conseils 

peuvent voter) : 

 

 Vote du conseil d’UMR : 7 OUI sur 7 présents (PR et DR). 

 Vote du conseil de l’UFR de Chimie : 6 OUI sur 6 présents (PR et DR). 

 La composition du comité de sélection est donc validée par les deux conseils. 

 

  Approbation du compte-rendu du CU du 9 octobre 2020 : 
 

 Page 3 : remplacer "Tel que le CS fonctionne actuellement les enseignants-chercheurs ne 

voient pas sa plus-value et pensent qu’il doit être supprimé" par "pourrait être supprimé". 

 

 Vote sur l’approbation du compte-rendu : CONTRE : 0 voix ; abstentions : 0 voix. 

 Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité. 

 

 Sauf en cas de besoin, il n’y aura pas d’autres conseils d’UMR en 2020. F. Leroux remercie 

la commission électorale qui a élaboré le règlement des élections, G. Voyard en est le Président. 

 

 P. Bonnet : le collège des enseignants-chercheurs souhaite indiquer que les personnes qui 

seront nommées au CU devront retranscrire la diversité des personnels même si tous les critères ne 

pourront pas être pris en compte (par exemple, nommer des personnels du CHU). Les nominations 

interviennent après les élections. 

 

  Stages de M2 :  
 

 Les étudiants de M2 qui devront faire leur stage en janvier sont ceux qui n’ont pas pu faire 

leur stage de M1. Il est très difficile de trouver des stages en entreprises et mi-décembre, de 

nombreux étudiants risquent de ne pas avoir de stages. Il faudra que l’ICCF essaie d’en accueillir 

plus et que l’UCA apporte plus de soutien financier. 

 

 M. Sarakha précise qu’une réunion aura lieu le lendemain avec l’UCA pour discuter de 

l’enseignement à distance, des masters et des licences pro. Ce sera l’occasion d’en parler au 

Président de l’UCA. 

 

 F. Leroux : suivant la situation sanitaire, il faudra veiller aux respects des gestes barrières et 

à respecter les capacités d’accueil dans les bureaux et les laboratoires. Il faudra aussi veiller au 

nombre d’encadrants. 

 

 P. Bonnet indique qu’aucun candidat du M2 Matériaux n’a postulé sur son offre de stage ni 

sur celle d’A. Bousquet financées sur un contrat et qu’ils ont choisi un candidat extérieur. 

 

 Il y aura environ 20 étudiants de M2 en recherche de stage sans compter les M2 Sciences du 

Médicament. 

 

 L’ordre du jour est épuisé, la séance est levée à 11 h 20. 


